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1. Вступ. Обгрунтування необхідності підготовки Плану соціально-

економічного розвитку ОТГ. 

Відповідно до Закону України «Про добровільне об’єднання 

територіальних громад», рішення Одеської обласної ради, 12 серпня 2015 

року утворена Біляївська об’єднана територіальна громада (ОТГ) з центром у 

місті Біляївка.  

Відповідно до Методики формування спроможних територіальних 

громад, територіальна громада повинна забезпечити виконання політичної, 

економічної, соціально - культурної та екологічної функцій. Для закріплення 

позитивних тенденцій та вирішення проблемних питань економічного і 

соціального розвитку територіальної громади, координації роботи органів 

виконавчої влади, місцевого самоврядування, комунальних підприємств 

необхідно розробити чіткий план дій – План економічного і соціального 

розвитку Біляївської об’єднаної територіальної громади на 2018-2020 роки 

(далі – План). 

Законодавчим підґрунтям розроблення Плану є: 

 Конституція України; 

 Закон України “Про засади державної регіональної політики”;  

 Закон України  “Про стимулювання розвитку регіонів”; 

 Закон України  "Про місцеве самоврядування в Україні";  

 Закон України "Про транскордонне співробітництво"; 

 Закон України  "Про регулювання містобудівної діяльності"; 

 Закон України  "Про державні цільові програми"; 

  Закон України "Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України"; 

 Державна стратегія регіонального розвитку на період до 2020 року;  

 Стратегія розвитку Одеської області на період до 2020 року; 

План економічного і соціального розвитку населених пунктів Біляївської 

об’єднаної територіальної громади на 2018-2020 роки базується на Стратегії 

розвитку Біляївської ОТГ на 2017-2020 роки та синхронізована з Стратегією 

Одеської області на період до  2020 року, враховує її головні цілі та завдання. 

Головною метою Плану є створення умов для економічного зростання та 

удосконалення механізмів управління розвитком громади на засадах 

ефективності, відкритості та прозорості, посилення інвестиційної та 

інноваційної активності, забезпечення належного функціонування 

транспортної та комунальної інфраструктури, дотримання високих 

екологічних стандартів, та внаслідок цього підвищення 

конкурентоспроможності громади,  доступності широкого спектру 

соціальних послуг та зростання добробуту населення. 



Відповідно до оцінки тенденцій економічного і соціального розвитку ОТГ 

 та наявних проблем, у Плані визначено цілі та завдання соціальної та 

економічної політики на 2018-2020 роки  та  передбачено комплекс 

взаємопов’язаних заходів із зазначенням джерел їх фінансування. 

Основною метою Плану є загальне підвищення суспільного добробуту 

населення. 

План є основою для формування та раціонального використання 

фінансових ресурсів відповідно до визначених цілей і завдань соціально-

економічного розвитку Біляївської ОТГ на 2018-2020 роки. 

Відповідальні за виконання заходів Плану – виконавчий комітет  

Біляївської міської ради, постійні комісії, відділи та структурні підрозділи 

ОТГ в межах компетенції та повноважень. 

Реалізацію заходів Плану буде забезпечено за наявності фінансування з 

державного, обласного та міського бюджетів, коштів міжнародної технічної 

допомоги, підприємств, міжнародних фінансових організацій та інвесторів, 

інших джерел, не заборонених законодавством України. 

У процесі виконання План може уточнюватися. Зміни і доповнення до 

Плану затверджуватимуться рішеннями сесій міської ради. 

 

2. Соціально-економічна характеристика  Біляївської об’єднаної 

територіальної громади 

 

2.1. Географічне розташування 

 

Територія Біляївської об’єднаної територіальної громади згідно з 

адміністративно-територіальним устроєм України входить до складу 

Одеської  області. 

Адміністративний центр громади знаходиться в м.Біляївка, який 

розташований на відстані 49 км. від обласного центру - міста Одеса. 

Географічні координати адміністративного центру Біляївської ОТГ: 46 

градусів 29’ північної широти та 30 градусів 13’ східної довготи. Абсолютна 

висота над рівнем моря не перевищує 100 м, найнижча точка – 4 м.  

До складу громади входять три населені пункти: м. Біляївка, с Майори, 

с-ще Повстанське. Територія громади охоплює площу 190,2 км². 

Площа населених пунктів, що входять до складу Біляївської об’єднаної 

територіальної громади складає 19,13 кв.км,  у тому числі: Місто Біляївка – 

17,42 кв.км, село Майори – 1,17 кв.км, село Повстанське – 0,54 кв.км. 

Місто Біляївка розташовано у дельті р.Дністер, на державному кордоні 

з республікою Молдова, в екологічно чистій зоні. Біляївка – місто обласного 

підпорядкування, найбільший населений пункт Біляївської громади, його 

адміністративний, економічний, культурно-освітній центр. Територія міста 

прилягає до Нижньодністровського національного природного парку 

загальна площа якого - 21311 га. 



Село Майори розташовано серед сільськогосподарських угідь 

аграрноспрямованого регіону. Селище Повстанське - компактне поселення, 

що розташоване біля с. Майори. Майорівські та Повстанські землі займають 

площу 56,43 кв.км. 

 

2.2. Демографічна ситуація та ринок праці 

Чисельність наявного населення Біляївської ОТГ станом на 01.12.2017 

року становить 13976 осіб, в тому числі в м. Біляївка – 12321 особа, з яких 

постійного населення – 12273 особи. У сільській місцевості чисельність 

населення на 01.12.2017 року 1655 осіб, а постійного – 1662 особи. В 

динаміці за останні 5 років спостерігається зростання чисельності населення, 

при чому у 2017 році, порівняно з 2014 роком чисельність міського 

населення скоротилась на  1%, а у відсотковому співвідношенні за 

відповідний період чисельність сільського населення зросла на 29,6%.  

 

Таблиця.1 Чисельність населення Біляївської ОТГ. 

Назва населеного пункту 

 

Чисельність населення в динаміці  

   

років та розрізі населених пунктів, осіб 

  

  2012 2013 2014 2015 2016 

м.Біляївка 12127 12052 11993 11891 12013 

с-ще Повстанське 287 293 298 371 375 

с.Майори 986 977 979 1284 1286 

Всього по ОТГ 13400 13322 13270 13546 13674 

Динаміка чисельності населення Біляївської ОТГ по роках 

 
Природний приріст за січень-листопад 2017 року у Біляївській громаді 

становив 123 особи, в тому числі у сільській місцевості 5 осіб та у місті – 118 

осіб. Чисельність наявного населення збільшилась на 140 осіб. Коефіцієнт 



життєвості населення (кількість народжених на 100 померлих) становив 162 

особи.  
 

На території громади, як і в цілому в області на сьогодні гостро стоїть 

проблема раціонального використання робочої сили, її правильний розподіл 

між галузями господарства, ліквідація безробіття, тощо. На сьогодні дуже 

актуальною є необхідність постійного підвищення якості робочої сили. За 

професійними групами найбільшим попитом на кінець 2017р. користувалися 

робітники з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою 

технологічного устаткування, складання устаткування та машин (23,5% від 

загальної кількості заявлених вакансій), а найменшим – кваліфіковані 

робітники сільського та лісового господарств, риборозведення та рибальства 

(2,9%).  

Середньооблікова кількість штатних працівників у січні – вересні 2017 

року становить 3855 тис.осіб.  

Кількість зареєстрованих безробітних на кінець 2017р. становила 0,146 

тис.осіб.  Навантаженість на одне робоче місце (вакантну посаду) становила 

на кінець 2017 року в середньому 2 особи. 

 

2.3. Стан розвитку інфраструктури 
 

2.3.1. Транспортна інфраструктура 

 Автомобільний транспорт займає одну з провідних ролей як у 

внутрішніх, так і в зовнішніх зв’язках громади. На території громади 

розроблені транспортні маршрути як обласного, так і районного значення. 

Сполучення з обласним центром та іншими населеними пунктами 

здійснюється приватними перевізниками. На території громади розміщена 

автостанція.  

У цілому по громаді мережа доріг загального користування забезпечує 

транспортне сполучення між населеними пунктами. Всі населені пункти 

забезпечені під’їздами з твердим покриттям. Транспортне сполучення 

забезпечує доступність до районного та обласного центру.  

Громада розташована за 10 км від автомобільних шляхів – Е 87 Одеса-

Анталія та М 15 Одеса-Рені, за 15 км від автомобільних шляхів Е 58 Відень – 

Ростов-на-Дону та М16 Одеса-Кучурган, по території громади проходять Т 

1625 Кучурган-Овідіополь та Т1619 Петро-Євдокіївка – Біляївка. 

           Відстань до залізничних станцій –  Одеса-Головна (50км), Одеса-

Товарна (45км), ст.Вигода (26км). 

           Повітряними шляхами сполучення можливе через Одеський 

міжнародний аеропорт, що розташований за 49 км від міста Біляївки. 

Відстань до найближчих морських портів – м.Одеси (50км), м. Чорноморська 

(63км), м. Южне (97км). 

Пасажирські перевезення по м. Біляївка виконує КП „Наш дім”, яке 

обслуговує та утримує 52 км асфальтних доріг, 8 км піщано-гравійних доріг, 



15 км ґрунтових доріг, 26 км піщано-ґрунтових доріг, 15,6 км пішохідних 

доріжок, 1200 п. м. лотків дощової каналізації, 16 мостів. 

 Одним з найважливіших питань об’єднаної громади є стан дорожнього 

покриття, який як в межах населених пунктів, так і поза ними, знаходиться в 

незадовільному стані. Мережа автомобільних доріг потребує капітального 

ремонту, а подекуди і повної заміни дорожнього покриття. Щороку 

проводиться ямковий ремонт доріг, але ці заходи не можуть в повній мірі 

вирішити проблему. 

 

 2.3.2. Комунальна та технічна інфраструктура 

Обслуговування водопровідних мереж міста та водопостачання до 

будівель жителів проводиться КП «Біляївський водоканал». Контроль за 

якістю води проводить філія ТОВ „Інфоксводоканал”. З метою економії, 

встановлено та обслуговується 5040 лічильників. КП «Біляївський 

водоканал» надає послуги з водопостачання, водовідведення, послуги з 

асенізації. На підприємстві працює 43 особи.  

Підприємство поступово перезавантажується для роботи у більш 

напруженому режимі в зв'язку із збільшенням обсягів робіт, пов'язаних з 

приєднанням мереж та абонентів Селища, с. Майори та с-ща Повстанське. 

При зростанні навантаження  приблизно на 25%  фактична кількість 

працюючих не змінилась. Поступово  поновлюється  парк комунальної 

техніки. До нового екскаватора та  власноруч відремонтованої асенізаційної 

машини  додалась нова вакуумна машинадля обслуговування мереж 

водозабезпечення. 

КП «Біляївський водоканал»  обслуговує  79,6 км  водогонів що стоять 

на балансі підприємства та експлуатує на договірних умовах з власниками ще 

понад 31,0 км вуличних та абонентських водогонів, які є невід’ємною 

частиною системи.  

Теплопостачання та обслуговування багатоквартирних будинків 

здійснює Біляївський ЖЕКП. На підприємстві працює 23 особи. На початок 

2017 року на обслуговуванні підприємства знаходились 15 будинків 

загальною площею 22,222 тис.м2, яким підприємство надавало послугу з 

утримання будинків та прибудинкової території, та  8 будинків отримають 

послуги з теплопостачання загальною площею 21,683 тис.м2. 

Також на балансі підприємства знаходяться чотири газових котельні. 

      Задля упорядкування житлового фонду Біляївської ОТГ у квітні 2017року 

Біляївською міською радою був проведений конкурс на управителя 

житловим фондом міста, який виграло Біляївське ЖЕКП. Після підписання 

договору з міською радою на баланс «Біляївського ЖЕКП» передано 43 

житлових будинків загальною площею 15,919 тис.м², із них обслуговуються 

лише 16 будинків загальною площею 9095 тис.м².  

       Благоустрій громади підтримує КП «Наш дім». Підприємство виконує 

роботи по благоустрою та санітарному очищенню, збору та вивозу ТПВ, 



утриманню міського вуличного освітлення, утриманню міських доріг, 

обслуговуванню кладовищ та здійснює міські пасажирські перевезення.  

Середньооблікова численність працівників підприємства складає 67 

чоловік. 

Регулярно проводяться роботи по грейдеруванню доріг з ґрунтовим 

покриттям, загальна протяжність яких на даний час складає 15 км. Освоєно 

та триває виробництво нових пасажирських зупинок. 

Головна мета роботи комунального підприємства «Супутник» це 

впровадження заходів для надання якісних послуг для туристів, 

відпочиваючих, громадян, що знаходяться у відрядженні, населення 

Біляївської об’єднаної громади та утримання об’єктів комунальної власності. 

Облікова кількість працівників на початок 2017 року склала 5 осіб, а на 

кінець року – 19 осіб. 

Біляївську ОТГ забезпечено газом у повному обсязі, по всій території 

громади проходять газопроводи високого тиску та встановлено прилади 

зниження високого тиску на низький для можливості газифікації домівок 

громадян, мешканців міста. Всі багатоквартирні будинки газифіковані.  

Телекомунікаційна мережа міста обслуговується Біляївською 

дільницею ПАТ „Укртелеком” і має 2800 абонентів населення, 1000 – 

підприємств та організацій. На території ОТГ є покриття майже всіх 

операторів мобільного зв’язку. Підприємства ОТГ та її жителі активно 

використовують можливості Інтернету: станом на середину 2016 року в ОТГ 

налічувалось 1400 його користувачів. 

2.3.3. Засоби масової інформації. 

 

Комунальне підприємство «Редакція газети  «Вісті Біляївки»» є 

основним друкованим засобом масової інформації Біляївської ОТГ. 

Інші засоби через які може здійснюватися донесення інформації в ОТГ: 

- Районна газета "Південна Зоря". 

Інтернет – спільноти: 

- Біляївка -сіті (офіційний сайт газети «Вісті Біляївки»); 

- Біляївська ОТГ (соціальна мережа Facebook.com); 

- Біляївка в мережі (соціальна мережа Facebook.com); 

- Освіта Біляївщини (соціальна мережа Facebook.com);  

- Громада за майбутнє Біляївщини (соціальна мережа 

Facebook.com). 

- Сайти:  http://bilyaivka.odessa.gov.ua – Біляївська міська рада.  
 

2.3.4. Екологія та кліматичні умови. 

Біляївка розташована на річці Турунчук у дельті р. Дністер, недалеко 

від Дністровського лиману, в екологічно чистій зоні, на лівому березі 

нижнього Дністра. Дельта Дністра – унікальна екосистема Причорномор’я 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%28%D0%B3%D0%B0%D0%B7%D0%B5%D1%82%D0%B0%29
http://bilyaivka.odessa.gov.ua/


України. У районі міста Біляївки тече річка Турунчук. На відстані 4 км її 

русло входить у зону заповідної території «Дністровські плавні». 

На території Біляївського, Білгород-Дністровського та 

Овідіопольського районів Одеської області створено Нижньодністровський 

національний природний парк, загальна площа земель якого складає 21 311 

га.  

Багаточисленні озера, зокрема, Біле, Тудорово, Путрово, Писарське, 

Кругле, Драган багаті на рибу та раки. Найвідоміше своєю красою озеро Біле 

(довжина близько 1,7 км, ширина – 0,8 км) є місцем лілій білощоких качок, 

лебедів-шипунів та пеліканів. 

Неодамбований простір між Турунчуком та Дністром є плавнями, 

зарослими очеретом та чагарником. Заплава низини Дністра широка (до 16 

км), зрізана численними протоками, озерами, старицями, поросла очеретом 

та кущами. Дністер, падаючи в Дністровський лиман, будує лопатоподібну 

дельту та має мілководний піщаний бар. Його води у дельті розтікаються по 

придністровським плавням, по Біляївській заплаві. 

Ділянки суходолу, що здіймаються посеред водяних просторів, – 

плавуни, які приваблюють для гніздування рідкісного виду птиці Північного 

Причорномор’я – сірого гуся. Часті гості плавунів – європейська норка та 

єнотовидна собака. Тут також розташувалось ціле пташине царство дрібних 

чапель. Ці чаплі, квакви, нічні чаплі та білий баклан занесені до Червоної 

Книги України. Та, беззаперечно, найгарніші тут каравайки, що мають окрас 

червоно-коричневого кольору з фіолетовим відблиском, а крила та частина 

спини мають червоно-синій відлив. 

Численні озера з’єднуються живописними протоками. Зокрема, в 

глибині озера Біле панує дивна рослина – водяний горіх або чіліма. А 

сусідська протока веде до чудового озера Квашино – невеличкого, але дуже 

глибокого – до 4 метрів і з такою чистою прозорою водою, що дно побачити 

легко. 

Клімат помірно-континентальний з жарким сухим літом, м’якою 

малосніжною нестійкою зимою. Середня температура січня – 2 °С, липня    

+22 °С. Географічне положення Біляївки відзначає помірно жаркий, 

посушливий степовий клімат з сухим літом та малосніжною зимою. Клімат 

сприятливий для відпочинку. В середньому на рік припадає приблизно 2000 – 

2700 годин сонячного світла. Середньорічна кількість опадів становить 345 

мм.  

Середня температура повітря становить 8°С – 12°С. Літо триває 

приблизно 5–5,4 місяці на рік. Середня температура повітря влітку +28°С, 

мінімальна температура повітря влітку +15° С, максимальна +39° С. 

Температура води у водоймах від +20°С до +26°С. Тривалість купального 



сезону становить 3–3,5 місяці. Осінь маловолога, з частими заморозками та 

різкими перепадами температури – вночі та зранку 0 – +2°С, вдень +12 - 

+17°С. Зима, як правило, малосніжна, опади у вигляді дощу, часті ожеледиці. 

Температура повітря взимку коливається вiд –5°С до –25°С. Вегетативний 

період триває від 210 до 220 днів. Переважні вітри північно-східних 

напрямків. 

2.3.5. Соціальна сфера. 

Громада має 4 загальноосвітні школи, в яких навчаються 1938 учнів, і 3 

дитячих садка. Великих успіхів у вихованні юнаків і дівчат досягли міська 

дитячо-юнацька спортивна школа, районна музична школа.  В місті Біляївка 

працює Будинок дитячої та юнацької творчості, в якому діти та молодь 

отримують позашкільне виховання. Працюють 3 бібліотеки з потенціалом 

понад 37 тис. книжкового фонду. Центром культурного життя громади є 

Будинок культури. Спортивний центр міста –ДЮСШа та стадіон, який 

ніколи не буває вільним. У 2017 році створено музей історичної спадщини 

громади.  

2.3.6. Споживчий ринок.  

 

Споживчий ринок в громаді характеризується достатнім рівнем 

товарного насичення, стабільним балансом попиту та пропозицій. Ринкова 

політика спрямована на забезпечення доступності широкого кола населення 

до товарів і послуг першої необхідності. 

На території громади  функціонує більше 30  продовольчих магазинів, 

більше 60 непродовольчих магазинів, більше 30 магазинів змішаної 

спеціалізації, 7 об’єктів фірмової торгівлі, більше 100 підприємців, зайнятих 

у сфері послуг, 17 закладів громадського харчування. 

Розвивається мережа підприємств нового типу, покупцям пропонується 

не тільки різноманітний асортимент товарів, доступні ціни, але і зручність 

при виборі і придбанні товару, висока якість і сервіс обслуговування. 

В рамках реформи публічних закупівель у Біляївській ОТГ 

запроваджена система електронних закупівель « Prozorro », яка є автономною 

та покликана зробити відкритими та прозорими закупівлі за бюджетні кошти. 

 

2.4. Стан економічного розвитку 
 

Біляївська громада має відносно добре диверсифіковану економіку, 

зорієнтовану на сферу торгівлі. 

Станом на 01.01.2018 року свою діяльність здійснюють 458 юридичних 

осіб (за статистичними даними). Серед них промислових підприємств – 286. 

Кількість фізичних осіб підприємців, зареєстрованих на території 

громади станом на 01.01.2017р. складає 863. Домінуючим видом діяльності 

фізичних осіб-підприємців є роздрібна торгівля. Найбільша кількість 



торгових точок роздрібної торгівлі зосереджена у місті Біляївка. Вагому 

частку в структурі роздрібної торгівлі становить торгівля продуктами 

харчування та змішана торгівля товарами повсякденного вжитку. 

          Кількість підприємств-суб’єктів господарювання в розрахунку на 10 

тисяч наявного населення становить 88 одиниць. На таких підприємствах 

зафіксовано 1313 зайнятих осіб, в тому числі 1265 осіб найманих 

працівників. Питома вага у загальнообласних підсумках становить 0,5% (без 

урахування діяльності банків та змін основного виду економічної діяльності 

підприємств).  

Діяльність малих підприємств провадиться на 113 таких підприємствах, 

при чому в розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення становить 81 

одиницю.  

На території громади розташовані виробничі потужності підприємств 

харчової промисловості:  Біляївський м’ясокомбінат ПП фірми «Гармаш», 

філія «Виробничого об’єднання ПрАТ „Одеський консервний завод”. 

Об’єм відвантажених товарів власного виробництва, виконаних робіт 

та послуг підприємств промисловості, становить 82 % від загального об’єму 

відвантаження великих та середніх підприємств Біляївської ОТГ. 

ВОС «Дністер» філії «Інфоксводоканал» є підприємством, що здійснює 

водозабір, очищення та постачання питної води населенню та підприємствам 

міст і районів в радіусі 50 км від обласного центру. Потужність ВОС 

«Дністер» складає 820 тис. м³/ добу.  У січні –грудні 2017 року обсяги 

реалізації філії «Інфоксводоканал» становили 223,21 тис.куб.м/добу. 

Фактично реалізацію води здійснює ТОВ «Інфокс» філія «Інфоксводоканал», 

що знаходиться у місті Одеса. Середньооблікова чисельність працівників 

становить 700 осіб, в тому числі на ВОС «Дністер» зайнято 506 працівників, 

що на 4% менше ніж у січні-грудні 2016 року. 

ПП фірма «Гармаш» є лідером на ринку м’ясопродуктів з виробництва 

ковбасних виробів, пельменів, напівфабрикатів. Широкий асортимент 

продукції включає біля 100 найменувань. До складу фірми входять два 

великих підприємства – Олександрівський та Біляївський м’ясокомбінати. 

Всього по підприємству за 2017 рік вироблено продукції 872,9 т, що більше 

на 6% обсягу виробленої продукції за аналогічний період 2016 року. 

Біляївським м’ясокомбінатом за 2017 рік вироблено 1,03 т товарної 

продукції, що на 63% менше аналогічного періоду 2016 року. За 2017 рік 

Біляївським м’ясокомбінатом вироблено 0,1% загальновиробничого обсягу 

по підприємству.  

На підприємстві в середньому зайнято 203 працівника, в тому числі 38 

працівників на Біляївському м’ясокомбінаті, що на 35% більше зайнятих за 

підсумками 2016 року. 

Об’єм відвантажених товарів власного виробництва, виконаних робіт 

та послуг підприємств промисловості, становить 82% від загального об’єму 

відвантаження великих та середніх підприємств Біляївської ОТГ. 

У січні - грудні 2017 року пасажирообіг, виконаний підприємствами 

автомобільного транспорту (крім комунальних та виконаних фізичними 



особами –підприємцями)  становить 26,9 тис.пас.км, тоді як  за результатами 

січня-грудня 2016 року (за винятком перевезень, виконаних фізичними 

особами підприємцями) склав 67 тис.пас.км.  

Найбільшим підприємством, що здійснює пасажирські перевезення є  

ПрАТ «Трансавтосервіс».  

Вантажооборот у січні-грудні 2017 року, що здійснюється 

автомобільним транспортом, складає 336,4 млн.ткм (статистичні дані), що на 

16,5 % більше аналогічного періоду минулого року. 

ТОВ «Ламан-Транс-Експрес», ТОВ «Бєл-Транс» - найбільші 

підприємства транспорту, основним видом діяльності яких є перевезення 

вантажів спеціалізованими автомобілями. За підсумками 2017 року 

підприємствами було перевезено 789,5 тис.т вантажів, з яких у міжнародному 

сполученні перевезено 20,7 тис.т.  

У січні-листопаді 2017 року підприємствами міста Біляївка, що 

працювали за будівельними контрактами, за статистичними даними, 

виконано будівельних робіт на суму 700 тис.грн. За січень-вересень 2017 

року на території громади прийнято в експлуатацію 543 кв.м загальної площі 

житла, що становить 0,1% за загального обсягу по Одеській області.  

У структурі сільськогосподарського виробництва домінує 

рослинництво.  93% сільськогосподарських підприємств громади основним 

видом діяльності визначили саме рослинництво, 6,7%   підприємств 

суміщають з тваринництвом. ТОВ «Одесарибгосп»  спеціалізується на 

вирощуванні товарної риби, у 2017 році господарську діяльність не здійснює. 

Лідируючі позиції займає вирощування зернових культур, олійних 

культур, а також вирощування овочів і кормових культур. Найбільшими 

сільгоспвиробниками громади є: МРАКС «Ріпак», що провадить свою 

діяльність на площі 2350 га та приватне підприємство агрофірма «Промінь» - 

займає площу 1772га. 

 

2.5. Фінансово-бюджетна складова.  

 

Основною метою діяльності міської ради у сфері бюджетно-фінансової 

політики є формування достатніх ресурсів для фінансування пріоритетних 

напрямів соціально-економічного розвитку громади та підвищення 

ефективності використання бюджетних коштів. Сутність фінансово-

бюджетної політики виявляється у поєднанні конкретних цілей та 

відповідних засобів, за допомогою яких вирішуються поставлені завдання.  

На виконання вимог прикінцевих положень Бюджетного Кодексу 

України щодо запровадження програмно-цільового методу з січня 2017 року, 

бюджет Біляївської ОТГ затверджувався з врахуванням норм програмно-

цільового методу бюджетування. Запровадження ПЦМ в бюджетному 

процесі на місцевому рівні дає змогу відстежувати ефективність і 

результативність використання бюджетних коштів шляхом проведення 

оперативного моніторингу та оцінки виконання бюджетних програм, а 

прийняття управлінських рішень за результатами такої оцінки забезпечить 



досягнення результату, встановленого стратегічними документами, 

підвищення рівня забезпеченості населення послугами належної якості і, 

відповідно, довіри до влади. 

Загальний обсяг надходжень до бюджету Біляївської міської 

об’єднанної територіальної громади у 2018 році визначено у сумі 102347,0 

тис. грн., у тому числі доходи загального фонду бюджету 101123,3 тис.грн., 

(з них власні доходи бюджету Біляївської міської об’єднанної територіальної 

громади в сумі 58822,0 тис.грн., додаткова дотація з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків 

на утримання закладів освіти та охорони здоров’я 5781,6 тис.грн.,  освітня 

субвенція 26519,5 тис.грн., медична субвенція 10000,2 тис.грн.), доходи 

спеціального фонду міського бюджету  1223,7 тис.грн. 

Загальний обсяг видатків бюджету Біляївської міської об’єднанної 

територіальної громади визначено у сумі  102347,0 тис.грн., в тому числі 

видатки загального фонду бюджету  100890,9 тис.грн., видатки спеціального 

фонду  бюджету 1456,1 тис.грн. 

Профіцит загального фонду бюджету у сумі 232,4 тис.грн. та дефіцит 

спеціального фонду бюджету – 232,4 тис.грн. 

Визначено оборотний касовий залишок бюджетних коштів міського 

бюджету у сумі 10,0 тис.грн.   

Затверджено на 2018 рік перелік об’єктів, фінансування яких буде 

здійснюватися за рахунок коштів бюджету розвитку. 

Резервний  фонд бюджету Біляївської міської об’єднанної 

територіальної громади затверджений у сумі 400,0 тис.грн. 

Затверджено перелік захищених статей видатків загального фонду 

міського бюджету на 2018 рік за їх економічною структурою.  

Затверджено перелік програм - переможців обласних конкурсів, 

проектів та програм розвитку місцевого самоврядування. 

Затверджено  у  складі  видатків    бюджету Біляївської міської 

об’єднанної територіальної громади  кошти на реалізацію місцевих 

(регіональних)    програм. 

При формуванні бюджету забезпечено в першочерговому порядку 

потребу в коштах: на оплату праці працівників бюджетних установ 

відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та 

розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за 

електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний 

газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами. 

Затверджено ліміти споживання енергоносіїв у натуральних показниках для 

кожної бюджетної установи, виходячи з обсягів відповідних бюджетних 

асигнувань. 

Установлено, що до доходів загального фонду  бюджету Біляївської 

міської об’єднанної територіальної громади на 2018 рік належать 

надходження визначені статтею 64 Бюджетного кодексу України, та інші 

доходи, що підлягають зарахуванню до бюджету Біляївської міської 

об’єднанної територіальної громади відповідно до законодавства. 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2456-17


Установлено, що джерелами формування спеціального фонду міського 

бюджету на 2017 рік у частині доходів є надходження, визначені статтею 69-

1, статтею 71 Бюджетного кодексу України та інші доходи, що підлягають 

зарахуванню до бюджету Біляївської міської об’єднанної територіальної 

громади відповідно до законодавства. 

 

Для забезпечення фінансової спроможності органів місцевого 

самоврядування у 2015 році прийняті зміни до Податкового та Бюджетного 

Кодексів, які суттєво змінили фінансову базу органів місцевого 

самоврядування. В контексті фінансової децентралізації до доходів 

загального фонду бюджету об’єднанної громади, згідно із Законом та Планом 

у визначених розмірах спрямовані основні види податків. 

 

Надходження до бюджету Біляївської ОТГ (Біляївської міської та 

Майорівської сільської ради до об’єднання громади) за 2014-2017 роки : 

 
                  без урахування міжбюджетних трансфертів та власних 

надходжень бюджетних установ 

                   з урахуванням міжбюджетних трансфертів 

* Дані щодо бюджетів Біляївської міської та Майорівської сільської рад до створення ОТГ. 

 

 

 

 

2.6. SWOT-аналіз  
 

SWOT-аналіз ОТГ проведено на основі матеріалів дослідження 

соціально- економічного стану населених пунктів, що входять до складу 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2456-17


Біляївської ОТГ. На основі SWOT-аналізу здійснюється ідентифікація 

проблем та вибір пріоритетних напрямків розвитку громади. Громада має 

значні перспективи економічного і соціального розвитку, пов'язані вигідним 

географічним розташуванням, хорошим транспортним сполученням та 

працелюбністю мешканців громади. Як і у більшості регіонів країни, в 

громаді виходять на поверхню загальні проблеми українського суспільства – 

велика кількість умовно безробітних, висока зношеність інженерних 

комунікацій, недостатнє надходження коштів у місцеві бюджети, низький 

рівень фінансування закладів освіти, культури та спорту, недостатній рівень 

комфорту проживання населення. SWOT-аналіз Біляївської ОТГ був 

розроблений на основі аналізу статистичних даних, динаміки соціально-

економічних показників, проведення фокус-групових інтерв’ю із залученням 

представників місцевої влади, громадських діячів та організацій, та на основі 

думки населення (анкетування). 

 

 



Сильні сторони                                       
(внутрішні переваги) 

Слабкі сторони                                     
(внутрішні недоліки) 

 Прикордонне положення 

 Розташування поблизу міжнародного 

транспортного коридору 

 Розташування поблизу обласного центру 

 Активність і підприємливість населення 

 Наявність ділянок, доступних для 

інвестування 

 Сприятливі для життєдіяльності 

природно-кліматичні умови, 

розташування на річці поблизу моря 

 Багата флора і фауна 

 Велика кількість природних водних 

об’єктів. 

 Наявність великих природоохоронних 

територій 

 Сприятливі умови для розвитку різних 

видів туризму та оздоровлення, 

наявність об'єктів туристичної 

інфраструктури, що надають туристичні 

послуги 

 Відсутність підприємств, що негативно 

впливають на екологію 

 Наявність великих запасів очерету  

 Сприятливий для господарства 

рівнинний рельєф 

 Велика територія сільськогосподарських 

угідь та наявність фермерських 

господарств 

 Сприятливі умови для розвитку малого 

та середнього бізнесу 

 Розгалужена торгівельна мережа 

 Конкурентна ціна на проживання та 

харчування 

 Наявність спортивної бази для  

організації змагань та інших заходів 

 Громада водозабезпечена, газифікована 

та електрофікована 

 Багатонаціональні традиції населення 

територіальної громади 

 Відсутність прямого залізничного 

сполучення 

 Нерозвиненість водного транспорту 

 Незадовільний стан транспортної 

інфраструктури, у першу чергу - 

автомобільних доріг 

 Висока зношеність комунальних 

інженерних комунікацій 

 Застаріла система збору та утилізації 

відходів 

 Поганий технічний стан будинків, 

особливо, комунальної власності 

 Недостатнє освітлення вулиць 

 Наявність великої кількості умовно 

безробітних, що не сплачують податків до 

бюджету 

 Поганий екологічний стан, забруднення 

зелених зон та водних об’єктів 

 Низька продуктивність будівельної та 

дорожньо-будівельної індустрії 

 Відсутність закладів професійно-технічного 

навчання 

 Нестача підприємств з інноваційними 

технологіями, високооплачуваних робочих 

місць, що потребують відповідної 

кваліфікації,  слабкі можливості 

працевлаштування 

 Відсутність системи централізованого 

збору та реалізації сільськогосподарської 

продукції, що виробляється у фермерських 

та особистих господарствах 

 Відсутність єдиного бренду для 

сільськогосподарської продукції та системи 

її просування на ринки України та за 

кордон 

 Трудова міграція (відтік) молоді та 

економічно активного, працездатного 

населення. 

 Низький рівень інформаційного 

супроводження туристичної діяльності 

 Несформованість ринку туристичних 

послуг 

 Недостатня розвиненість інфраструктури 



 
 

  

туристичної галузі 

 Низька екологічна культура населення 

  

Можливості Загрози 

 Зростання світового попиту на 
продовольство сприятиме розвитку 
агропромислового комплексу ОТГ 

 Активна позиція місцевої влади щодо 
поліпшення інвестиційного клімату у 
громаді 

 Можливості активного розвитку та 
розширення сфери послуг 

 Підтримка Європейським союзом 
України у сфері децентралізації та 
регіональної політики через надання 
грантів 

 Перспективні умови розвитку нових 
видів туризму (сільського, зеленого, 
гастрономічного, етнографічного, 
подієвого) 

 Можливість розвитку водного 
транспорту 

 Започаткування аграрно-промислового 
парку 

 Створення власного бренду 
сільськогосподарської продукції 

 Створення системи просування 
продукції на ринки України та за кордон 

 Розвиток інноваційних виробництв, 
переважно у сферах житлового та 
дорожнього будівництва та переробки 
сільськогосподарської продукції 

 Розвиток альтернативної енергетики з 
використанням енергії сонця та біомаси 
(солома, очерет) 

 Активізація розвитку народних 
промислів 

 Збільшення зайнятості сільського 
населення, особливо жінок 

 Активізація розвитку підприємництва 

 Збільшення кількості робочих місць у 
сфері обслуговування, медицини, 
транспортного обслуговування та ін. 

 Перманентний стан економічної кризи в 
Україні через політичну нестабільність та 
економічну політику держави 

 Залежність в постачанні електрики від 
Молдови 

 Незадовільний стан інфраструктури 
інженерно-технічного та цивільного 
захисту населення, територій та об’єктів  

 Нерегульоване господарське використання 
річкових, лісових та сільськогосподарських 
угідь  

 Слабка забезпеченість гарантіями з  

боку держави 

 Відсутність політичної стабільності в країні  

 Імідж країни як політично нестабільної, що 
не сприяє припливу інвестицій від 
іноземних фірм 

 Залежність екологічної ситуації в дельті 
Дністра від можливих техногенних 
катастроф на підприємствах, що 
розташовані вище за течією 

 



3. Цілі та пріоритети розвитку Біляївської ОТГ.  

3.1. Основні цілі розвитку громади.  

Для ефективного розвитку громади необхідно чітко визначити головні 

стратегічні цілі, яким необхідно слідувати для досягнення бажаного рівня 

розвитку. До основних стратегічних цілей розвитку Біляївської ОТГ можна 

віднести:  

1) Покращення інвестиційного клімату, розвиток бізнесу та туризму; 

2) Покращення середовища та умов проживання;  

3) Вдосконалення управління громадою, посилення згуртованості та 

взаємодопомоги у громаді; 

 4) Підвищення якості освітньо-виховного середовища, посилення 

культурно-духовного та фізичного розвитку мешканців; 

 5) Поліпшення соціального клімату в громаді. 

Дані цілі узагальнюють всі першочергові потреби розвитку громади та 

є орієнтирами розвитку не тільки на середньостроковий період, а й на 

довгострокову перспективу.  

 

Досягнення намічених цілей дозволить створити умови для 

економічного та соціального розвитку громади в цілому та всіх її складових. 

Для стійкого економічного зростання громади,  необхідно:  

- забезпечити сприятливі умови для розвитку бізнесу та туризму;  

- поліпшити транспортне сполучення та інфраструктуру,  

- підвищити рівень благоустрою території та якість житлово-

комунальних послуг.  

Для забезпечення високого рівня життя мешканців громади потрібно 

виконати наступні пункти:  

- підвищити екологічну безпеку та створити умови для збереження 

навколишнього середовища;  

- сприяти популяризації здорового способу життя мешканців громади;  

- забезпечити розвиток культурного та духовного середовища для 

гармонійного розвитку людини;  

- заохочувати населення до підвищення соціальної активності та 

свідомості. 

 

 3.2. Пріоритетні напрямки розвитку громади.  

 Всі визначені стратегічні цілі є досить значними для розвитку 

Біляївської ОТГ, але для більш чіткого бачення необхідно виокремити 

основні пріоритетні напрямки розвитку громади на 2018-2020 роки. До них 

можна віднести:  

 1. Зростання інвестиційної привабливості громади. 

 2. Зростання інституційної спроможності громадянського суспільства.  

 3. Підвищення якості життя мешканців. 

  

 4. Завдання та механізми реалізації плану соціально – 

економічного розвитку Біляївської ОТГ 



 4.1. Завдання реалізації плану соціально-економічного розвитку 

Біляївської ОТГ. 

 

 Відповідно до визначених стратегічних цілей розвитку громади варто 

виокремити конкретні операційні цілі та завдання, що можуть бути виконані 

в середньостроковому періоді.  

 
 

Стратегічні цілі Операційні цілі Завдання 

 

А.1.Покращення 

інвестиційного 

клімату, розвиток 

бізнесу та туризму 

 

А.1.1. Забезпечити 

сприятливі умови для 

розвитку бізнесу та 

туризму відповідно до 

Інвестиційного паспорту 

та перспектив його 

реалізації 

А.1.1.1. Створення інфраструктури 

для розвитку бізнесу 

А.1.1.2. Сприяння розвитку туризму 

на території громади 

А.1.1.3. Розвиток виробництва 

А.2. Покращення 

середовища та умов 

проживання 

А.2.1. Покращення 

екології, поліпшення 

транспортного сполучення, 

підвищення рівня 

благоустрою території та 

якість житлово-

комунальних послуг 

А.2.1.1. Забезпечення чистоти та 

покращення екологічного стану 

території ОТГ 

А.2.1.2. Поліпшення транспортного 

сполучення та інфраструктури 

А.2.1.3   Благоустрій територій ОТГ, 

поліпшення якості житлово-

комунальних послуг 

В.1. Вдосконалення 

управління 

громадою, 

посилення 

згуртованості та 

взаємодопомоги у 

громаді  

В.1.1 Забезпечення 

активної участі громадян 

та їх утворень у 

формуванні та реалізації 

місцевої політики 

В.1.1.1 Підвищення рівня просвіти та 

активності мешканців 

В.1.1.2 Залучення мешканців до 

вирішення місцевих питань 

С.1. Підвищення 

якості освітньо-

виховного 

середовища, 

посилення 

культурно-

духовного та 

фізичного розвитку 

С.1.1 Вдосконалення 

мережі загальноосвітніх 

закладів, розширення 

мережі установ дитячої 

творчості, дошкільних 

закладів, підвищення їх 

доступності та рівня знань. 

Розвиток інфраструктури 

С.1.1.1 Розвинути систему 

дошкільної, шкільної, позашкільної 

освіти та виховання 

С.1.1.2 Розвинути культурну 

інфраструктуру, сприяти творчій та 

духовній самореалізації мешканців 

ОТГ 



мешканців культурно-мистецьких 

установ, посилення ролі 

заходів фізичного 

спрямування 

С.1.1.3 Забезпечити розвиток 

фізичної культури і спорту 

С.2. Поліпшення 

соціального клімату 

в громаді 

С.2.1 Створити умови для 

зайнятості населення ОТГ, 

сприяти захисту його 

соціально-вразливих 

верств  

С.2.1.1 Сприяти зайнятості населення 

С.2.1.2 Сприяти захисту соціально 

вразливих верств населення 

 

4.2. Шляхи розв'язання головних проблем розвитку економіки, 

соціальної сфери та досягнення поставлених цілей і завдань. 

 

 Сучасні умови економічного і соціального розвитку громади 

потребують практичного застосування широкого спектру різнопланових 

інструментів державного управління. Одним із найдієвіших інструментів є 

програмно-цільовий підхід у плануванні та управлінні соціально-

економічними процесами, інфраструктурними об’єктами. Адже 

стимулювання економічного розвитку досягається шляхом установлення 

тісного взаємозв’язку бюджетних витрат із пріоритетами, поставленими 

громадою. Особливими складовими програмно-цільового методу у 

бюджетному процесі є бюджетні програми, відповідальні виконавці, 

паспорти бюджетних програм та результативні показники. В умовах 

обмеженості ресурсів першочерговим завданням стає визначення 

пріоритетних цілей при розподілі бюджетних ресурсів, можливих джерел 

фінансування та безумовно контроль за їх цільовим та ефективним 

використанням. І досягнення цих завдань можливе в умовах програмно-

цільового методу бюджетного планування. Оцінка та експертиза бюджетних 

програм є обов’язковим компонентом програмно-цільового методу, а 

результативні показники засвідчують ефективність та рівень досягнення 

запланованих заходів. Крім того, в сучасних умовах децентралізації влади та 

реформи місцевого самоврядування реалізація інвестиційних проектів стала 

дієвим інструментом місцевого розвитку. І проектна діяльність, як спосіб 

розвитку творчих умінь та професійних знань, набирає все більше обертів.  

Біляївська ОТГ включилася в процес опрацювання інвестиційних 

проектів, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку, державної субвенції, міжнародної технічної 

допомоги та інших джерел фінансування. Таким чином, основні зусилля 

громади за активної участі депутатського корпусу та громадськості 

зосереджуються на вирішенні соціально-економічних проблем, поліпшенні 

місцевої інфраструктури шляхом фінансування цільових місцевих програм; 

акумулювання коштів державного фонду регіонального розвитку, державної 

субвенції на соціально-економічний розвиток територій, залучення 

міжнародної технічної допомоги, спонсорської допомоги та інших 



незаборонених законодавством фінансових ресурсів. 

 

 4.3 Заходи з реалізації Плану соціально-економічного розвитку 

громади на 2018-2020 роки 
Завдяки проведенню реформи децентралізації об’єднані громади 

вперше отримали реальну можливість використати наявні фінансові ресурси 

для вирішення нагальних проблем громади. До цього часу проекти розвитку 

мали ситуативний характер і виникали лише при появі конкретного заходу, 

конкурсу чи ініціативи. З огляду на таку ситуацію, в Біляївській ОТГ 

накопичилась ціла низка ініціатив участі у проектах соціально-економічного 

розвитку, реалізація яких є не лише бажаною, а подекуди і життєво 

необхідною.  

Спрямування інвестиційних потоків у різні сфери економічної та 

соціальної діяльності дозволить забезпечити вирішення основних соціальних 

питань та виконання планових надходжень до бюджету громади. 

Для забезпечення ефективного використання бюджетних коштів 

передбачається концентрація видатків на заплановані  бюджетні призначення 

та виконання пріоритетних проектів розвитку всієї інфраструктури. 

З метою належного виконання Плану прийняті необхідні цільові 

місцеві програми, які реалізовуватимуться відповідно до пріоритетів даного 

Плану. Головні та першочергові заходи з реалізації плану соціально-

економічного розвитку громади наведені в додатках до Плану. 

  

5. Фінансове забезпечення реалізації плану соціально – 

економічного розвитку Біляївської ОТГ 

 

Реалізація проектів розвитку Біляївської об’єднаної територіальної 

громади здійснюватиметься за рахунок фінансування з наступних джерел:  

1. Кошти державного бюджету. 

2. Кошти місцевого бюджету.  

3. Інші не заборонені законодавством України джерела фінансування.  

 

6. Моніторинг та оцінка ефективності реалізації плану соціально – 

економічного розвитку Біляївської ОТГ 
     Для об’єктивної оцінки результативності реалізації плану необхідно 

ввести ряд індикаторів, що могли б візуалізувати отримані результати. 

Відповідно до вищезазначених завдань реалізації плану індикаторами 

результативності будуть:  

- Кількість діючих та новостворених малих та середніх підприємств;  

- Рівень безробіття;  

- Кількість новостворених робочих місць; 

- Обсяг економії енергоресурсів;  

- Кількість реконструйованих та новостворених об’єктів культурної та 

туристичної інфраструктури;  



- Рівень послуг з пасажироперевезення, кількість маршрутів загального 

користування; 

- Кількість оновленої техніки спеціального призначення; 

- Протяжність відремонтованих доріг та тротуарів;  

- Протяжність побудованих та відремонтованих водопровідно-

каналізаційних мереж; 

- Протяжність вуличного освітлення; 

- Кількість встановлених сміттєвих баків; 

- Кількість заходів з залученням мешканців громади.  

 

Також для проведення моніторингу застосовуються показники 

соціально-економічного розвитку на підставі даних територіальних 

підрозділів органів влади. Відстеження динаміки відповідних індикаторів та 

показників соціально-економічного розвитку дозволять чітко відслідковувати 

ефективність реалізації плану. Моніторинг проводиться за підсумками року. 

Звіт про реалізацію плану заслуховується на сесії Біляївської міської ради по 

завершені Плану. Контроль за реалізацію Плану покладається на виконавчий 

комітет Біляївської міської ради та всі постійні депутатські комісії. 

 
 Додаток №1  

Перелік   проектів /програм розвитку місцевого самоврядування та 

першочергових завдань які плануються впровадити Біляївською ОТГ в 

2018-2020 роках  

№ 

з.п. 

Назва об’єктів відповідно  до проектно- кошторисної 

документації; тощо 

Строки 

виконання, 

рік 

Загальний 

обсяг 

фінансуван

ня, тис.грн 

 

Джерела 

фінансування 

1. 

Капітальний ремонт будівлі «Візит-Центру» за 

адресою: м. Біляївка, вул. О.Головатого, 404б, 

Одеської області 

2018 300,000 

Державний 

бюджет, місцевий 

бюджет, інші 
джерела не 

заборонені 

законодавством 

2. 
Ліквідація хімічних відходів у с. Майори, 

Біляївської ОТГ   
2018 1500,0 

Державний 

бюджет, місцевий 

бюджет, інші 
джерела не 

заборонені 

законодавством 

3. 
Капітальний ремонт дорожнього покриття 

вулиці миру та Садової в селищі Повстанське 
2018 600,000 

Державний 
бюджет, місцевий 

бюджет, інші 

джерела не 
заборонені 

законодавством 

4. 

Капітальний ремонт тротуару по вул. Миру 

(від №1 до №21) в м. Біляївка Одеської 

області 
 

2018 1100,000 

Державний 
бюджет, місцевий 

бюджет, інші 

джерела не 
заборонені 

законодавством 

5. 

Капітальний ремонт дорожнього покриття 

вулиці Миколаївська (від вул. Шкільна до 1 

пров. Успенський) в м. Біляївка Одеської 

області 

 

2018 1500,000 

Державний 

бюджет, місцевий 

бюджет, інші 
джерела не 

заборонені 

законодавством 



6. 

Капітальний ремонт дорожнього покриття із 

влаштуванням тротуару по вул. Костіна (від 

вул. О.Головатого до вул. Придністровська) у 

м. Біляївка Одеської області 

2018 12500,000 

Державний 
бюджет, місцевий 

бюджет, інші 

джерела не 
заборонені 

законодавством 

7. 

Капітальний ремонт дорожнього покриття та 

водовідведення по вул. Московській (від вул. 

Горького до вул. Миру)  
2018 3910,000 

Державний 
бюджет, місцевий 

бюджет, інші 

джерела не 
заборонені 

законодавством 

8. 

Капітальний ремонт дорожнього покриття 

вул. Генерала Плієва, вул. Отамана 

Головатого, вул. Заводська, вул. Миру, в м. 

Біляївка (частина автомобільної дороги Т-

1625) в Одеській області 

2018-2020 40000,000 

Державний 

бюджет, місцевий 

бюджет, інші 
джерела не 

заборонені 

законодавством 

9. 

Капітальний ремонт тротуару по вул. 

Успенській (від вул. Успенська, 6 до просп. 

Незалежності) 
2018 1500,000 

Державний 

бюджет, місцевий 
бюджет, інші 

джерела не 

заборонені 
законодавством 

10. 

Реконструкція  Пам’ятки садово-паркового 

мистецтва «Дністер» 
2018-2020 6000,000 

Державний 

бюджет, місцевий 
бюджет, інші 

джерела не 

заборонені 
законодавством 

11. 

Розбирання нежитлових будівель колишнього 

військового містечка (штаб, сховища для 

техніки №34, 36, 38, 39, складу паливно-

мастилльних матеріалів, мийки, КПП) за 

адресою: м. Біляївка, вул. Успенська , 4 

2018 390,000 

Державний 

бюджет, місцевий 

бюджет, інші 
джерела не 

заборонені 

законодавством 

12. 
Капітальний ремонт вуличного освітлення по 

Біляївській ОТГ 
2018 1600,000 

Державний 

бюджет, місцевий 

бюджет, інші 
джерела не 

заборонені 

законодавством 

13. 

Будівництво самопливного каналізаційного 

колектору по вул. Дружби, м. Біляївка 
2018 1170,000 

Державний 
бюджет, місцевий 

бюджет, інші 

джерела не 
заборонені 

законодавством 

14. 

Будівництво самопливного каналізаційного 

колектору по вул. Четвертого Козачого 

Кубанського корпусу, м. Біляївка 
2018 1520,000 

Державний 
бюджет, місцевий 

бюджет, інші 

джерела не 
заборонені 

законодавством 

15. 

Капітальний ремонт водопроводу по вул. 

Олега Кошового (від пров. Хитрий до 1-й 

пров. Успенський) 
2018 550,000 

Державний 
бюджет, місцевий 

бюджет, інші 

джерела не 
заборонені 

законодавством 

16. 
Капітальний ремонт водопроводу по пров. 

Пролетарський 
2018 410,000 

Державний 

бюджет, місцевий 
бюджет, інші 

джерела не 

заборонені 
законодавством 

17. 

Капітальний ремонт водоводу вул. Отамана 

Головатого (від вул. Генерала Плієва до вул. 7 

квітня) 
2018 1570,000 

Державний 

бюджет, місцевий 
бюджет, інші 

джерела не 

заборонені 
законодавством 

18. 
Оптимізація технології обслуговування систем 

водопостачання та водовідведення Біляївської 
2018 780,000 

Державний 

бюджет, місцевий 
бюджет 



 

 

ОТГ  

19. 

Закупівля машини дорожньої комбінованої 

МДКЗ з піскорозкидальним, поливомийним та 

плужно-щіточним обладнанням 

2018 2050,000 

Державний 

бюджет, місцевий 
бюджет 

20. 
Закупівля автопійомника телескопічного на 

базі шассі МАЗ для КП «Наш дім» 
2018-2019 3248,000 

Державний 

бюджет, місцевий 

бюджет 

21. 
Закупівля катка двохвальцевого вібраційного 

ТV1400 для КП «Наш дім» 
2018-2019 1685,200 

Державний 

бюджет, місцевий 

бюджет 

22. 

Комплекс з управління ТПВ із застосуванням 

інноваційних технологій на території 

Біляївської ОТГ 

2018-2020 117841,000 

Державний 
бюджет, місцевий 

бюджет, інші 

джерела не 
заборонені 

законодавством 

23. 
«Реконструкція з прибудовою приміщень 

Біляївської ЗОШ №3» 
2018-2020 22000,000 

Державний 
бюджет, місцевий 

бюджет  

24. 
Капітальний ремонт шкільного подвір’я 

Біляївської ЗОШ №2 
2018 1500,000 

Державний 

бюджет, місцевий 
бюджет 

25. 

Реконструкція Біляївської ЗОШ №2 (добудова 

приміщень актової зали та навчальних класів) 

по пров.Шевченко,18 
2018-2020 12504,000 

Державний 

бюджет, місцевий 
бюджет, інші 

джерела не 

заборонені 
законодавством 

26. 
Реконструкція пристосованих приміщень для 

відкриття ЗДО (груп) у с.Майори 
2018-2020 8000,000 

Державний 

бюджет, місцевий 
бюджет, інші 

джерела не 

заборонені 
законодавством 

27. 

Капітальний ремонт внутрішніх приміщень 

міського будинку культури за адресою: м. 

Біляївка вул. О.Головатого, 404в Одеської 

області 

2018 1500,000 

Державний 

бюджет, місцевий 

бюджет, інші 
джерела не 

заборонені 

законодавством 

28. 

Будівництво міні-футбольних майданчиків на 

території загальноосвітніх закладів Біляївської 

ОТГ 
2018-2020 6000,000 

Державний 

бюджет, місцевий 

бюджет, інші 
джерела не 

заборонені 

законодавством 

29. 

Реконструкція вул. Гагаріна (від вул. 

О.Головатого до Біляївського районного 

будинку культури) 
2018-2020 20000,000 

Державний 
бюджет, місцевий 

бюджет, інші 

джерела не 
заборонені 

законодавством 


